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I—TEBMHBEBE T—FF34/T 58298 aI—TBHERE a—T#H50 20.5 ke
a—TJ&FE J—FF540 58298 a—JREE a—T#H50 210 ke
BE-®IL77 6A9R THI/TSHFMDOLL VYA ILERR 74 ke
REERKE 7A158 RRERKE REERKE 1.2 kg
REERKE 7R168 RRERKE REERKE 6.1 kg
I—TEHBBE J—KFRSAT 9H278 I-TEHEBE I—THBL 160 kg
a—TJ&FE J—FF540 9A278 a—JREE a—T#H50 25 ke
5?55@/%%%‘;‘;2; +7)\ 108128, 138 AAR IS YA ERE 80 ke
REERKE 10A 238 RRERKE REERKE 3.1 kg
;E a—TREE T—KRS/(T 10A27R a-TJREE a—THBL 75 ke
6
; REERKE 10A308 RRERKE REERKE 1.8 kg
BRIIT 11RA38 BERIE YA ILERR 22.0 kg
EXBHE 11A98 RRERKE REERKE 3.7 kg
EXBHE 118108 REERKE RRERKE 16.8 kg
WOLDRSUTAT7EDY 118178 JTILET DY AYILERR 15.0 kg
(X%ﬁﬁ%ﬁ%é%‘b)ﬁéﬂ 118238 248 i?ﬁﬁﬂi?zgﬁﬂi#’v‘zl\“ Eﬁﬁﬂﬂk%%ﬁﬁiglziﬂx%iﬁéé 35 ke
MmOADAIFE VIRTRR 128218 LOENERAEE mEOKROAIEE 135 ke
a—JEMBRE 7—KrS470 18318 a—JEMBEE a—THB 9.0 ke
a—TJ&FE J—FF540 1A318 a—JREE a—T#H50 6.0 ke
BLTLEH 2A8H UDF - VYA ILERR 26.5 ke




